
ÌÌÌÔ 8 êëàññ Êîîðäèíàòíàÿ ïëîñêîñòü 17 ìàðòà 2018

1. Òî÷êó ñ êîîðäèíàòàìè (x, y) ïîâåðíóëè íà 90o ïðîòèâ ÷àñîâîé ñòðåëêè âîêðóã íà÷àëà
êîîðäèíàò (òî÷êè ñ êîîðäèíàòàìè (0, 0)). Íàéäèòå êîîðäèíàòû ïîëó÷èâùåéñÿ òî÷êè.

2. Òî÷êó ñ êîîðäèíàòàìè (x, y) îòðàçèëè ñèììåòðè÷íî îòíîñèòåëüíî îñè Ox, Oy è îòíîñè-
òåëüíî ïðÿìîé x = y. Íàïèøèòå êîîðäèíàòû òð¼õ íîâûõ òî÷åê.

3. Äàíû êîîðäèíàòû òî÷åê A(xa; ya) è B(xb; yb). Íàéäèòå äëèíó îòðåçêà AB:
à) åñëè (xa; ya) = (1; 2) è (xb; yb) = (2; 5)
á) åñëè (xa; ya) = (−1;−2) è (xb; yb) = (7;−1)
â) â îáùåì âèäå.

4. Äâå âåðøèíû êâàäðàòà èìåþò êîîðäèíàòû (5, 0) è (0, 2). Êàêîâû êîîðäèíàòû äâóõ îñòàëü-
íûõ âåðøèí?

5. Âåðøèíû òðåóãîëüíèêà èìåþò êîîðäèíàòû (0, 0), (3, 5) è (5, 8). Íàéäèòå åãî ïëîùàäü.

6. Íàéäèòå ïåðèìåòð òðåóãîëüíèêà ABC, åñëè èçâåñòíû êîîðäèíàòû åãî âåðøèí A(−3, 5),
B(3,−3) è òî÷êè M(6, 1), ÿâëÿþùåéñÿ ñåðåäèíîé ñòîðîíû BC.

7. Äàíû òî÷êè A(4; 1), B(−8; 0) è C(0;−6).
à) Íàéäèòå êîîðäèíàòû ñåðåäèíû îòðåçêà BC.
á) Ñîñòàâüòå óðàâíåíèå ïðÿìîé, íà êîòîðîé ëåæèò ìåäèàíà AM òðåóãîëüíèêà ABC.

8. Äàíû òî÷êè A(−6;−1), B(1; 2) è C(−3;−2). Íàéäèòå êîîðäèíàòû âåðøèíû M ïàðàëëåëî-
ãðàììà ABMC.

9. Äîêàæèòå, ÷òî ñóììû êâàäðàòîâ ðàññòîÿíèé îò ïðîèçâîëüíîé òî÷êè ïëîñêîñòè äî ïðîòè-
âîïîëîæíûõ âåðøèí ïðÿìîóãîëüíèêà ðàâíû ìåæäó ñîáîé.

10. (*) ×åðåç íà÷àëî êîîðäèíàò ïðîâåäåíû ïðÿìûå (âêëþ÷àÿ îñè êîîðäèíàò), êîòîðûå äåëÿò
êîîðäèíàòíóþ ïëîñêîñòü íà óãëû â 1o. Íàéäèòå ñóììó àáñöèññ òî÷åê ïåðåñå÷åíèÿ ýòèõ
ïðÿìûõ ñ ïðÿìîé y = 100− x.
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